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Ovoya:

TuApa:

OEMA 1

Na utroAoyioeTe TNV TIHA TWV TTI0 KATW APIOUNTIKWY TTAPACTATEWY:

40+ (6+4) = 17— (20-5) =
73—-81+9—-8= 18- (20 —-15) =
OEMA 2

Na oupmAnpwoeTe Ta Keva:

(a) To % Tou 20 givai To: (B)

(v) To g Tou 18 ¢ivai To: (6)

(€) To % Tou 60 eivail To: (oT)
OEMA 3

70 +4-6 =
2-(10-5)—16+ (8 —4) =

3-(75—65) — 63+ (5+4) =

To - Tou 40 civai T0:
Ta = Tou 21 civai To:
Ta = Tou 45 civai To:

Na ypdyeTe TIC TIO KATW TTAPACTACEIC OTNV TTIO ATIAR HOPYNA:

X+x+x+x+x= a+2a+a+2a=

y+3y+2+8=

x+94+4x —4 = Tx —2x+17 — 12 =

6y—y+7a—a+2=

12x -9 —x+15—-9—-3= | 20a—13a+3a—-23 = a+2a+y+5y=
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OEMA 4

Na KAVETE TNV TTI0 KATW OIAIPECN KAl VO CUUTTANPWOETE TA KEVA OTO OITTAAVO KOUTI:

2513 7 ]
— AlQIPETEDG: ............
AlqIp€TNG: ............
[MnAiko: ............
YToAoITro: ............
OEMA 5
Na KAveTe TIG TTPAEEIC:
(a) 4+3-7=
B) 8+5-(72-9)=
(yy 8—-8=+1=
(d) 62+ (13—-8)-23-23+8%=
OEMA 6
Na KAveTe TIG TTI0 KATW TTPAEEIC KAAOUATWV:
2 4 1 1
1 — — = 2 - — - =
) 3 * 3 ) 10 > 57
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OEMA 7

Na uttoAoyioeTe TIG DUVAUEIG:

(@) 2° = B) 5°= (v) 8 = () 13121 =

OEMA 8

Na KAveTe TIG TTI0 KATW TTPAEEIS TWV PNTWV APIOUWYV:

1) (-16)+2= 2) (-18)-14=
3) 8-(-12)= 4) 17+ (-8) =
5 (=10)-(-10)= 6) (-4)x13=
7) (=5)x(-1)= 8) (-16)+2=
9) (-12)+(-4)= 100 24+(-6)=
©EMA 9
No CUUTIANPWOETE Ta KEVA HE T OVUPPBOA <, =, >, WOTE va TIPOKVYOUV aAnBEig oxEoELG:
(@ 0..... -1 @) 5....—6
yY) —5..... | — 5] & =5..... -12
() +5....—57 () -33..-32
(Q —2010.....-2011; ) -3-2-1 ..... —(+3)
® —-9+2..... (-3 OV —(-3+1)..... (—16) : (—4)

@) =3-(=2).....—=3—(-2) B 0:(=1).....]-1]—-1
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©OEMA 10

Na AUCETE TIG TTI0 KATW €EI0WOEIS (Va BPEITE TNV TIUA TOU X):

(a) = — B) 2x+3=11 (y) 4x+7=x-8

w |
=

OEMA 11

No uTtoAOYIOETE TIG YWVIEG TIOU OVOUALOVTOL HE KPA YPAUpaT, OV & | &;.

() ®)

5 =2
80° )
E
C\‘\ & 57/,] g
OEMA 12
2€ KAOe Tpiywvo va UTToAoyioeTe TNV AyvwoTn ywvia:
1) P 2) 3 G

30°
40°

] 45° 800 &
H I
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OEMA 13

Na vmoAoyioete TNV AyvwoTn ywvia Tou KABe Tplywvou Kalt
OKOAOVOWG vV CUPTIANPWOETE Tov Tiivaka, Balovtag v oto

opBo.
Ovouaoia Ovopaoio wg
TPITQNO ; :
WG TIPOG YWVIEG | TIPOG TTAEVPEG
A (J O&uywvio () ZkaAnvo
O AppAuywvio | () IoookeAég
a4 cm () OpBoywvio | () IodmAsupo
3.3cm
37° 777
A 5cm B
) )
() O&uywvio () XkaAnvo
(J AppAvywvio | () IoookeAég
8.5 cm () OpBoywvio (J IoomAgupo
5cm
116°
32°
A 5¢cm B
(v)
r (J O&uywvio () ZkaAnvo
O AppAuywvio | () IoookeAég
5.8cm 59° () OpBoywvio () IoomAsupo
3cm
90°
A 5em B
OEMA 14

Na UTTOAOYIOETE TNV TTEPIMETPO TWV TTIO KATW OXNUATWV:

1)

6cm

6cm

6cm
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OEMA 15

Na KAVETE TIG TTIO KATW PETATPOTTEG PETAGU TWV PBACIKWY JOVAdWY PETPNONG MRKOUG:

cm 3170 8100 1374 m 27.2 57.41 39
m cm
21 km = m 19781 m = km
69580 m = km 78.32km = m
9.5 km = m 41300 m = km
OEMA 16

Na utroAoyioete To EYBadov Twv 110 KATW oXNUATWY:

6cm 6m
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OEMA 17

Na CUPTTANPWOETE TA KEVA UE TOUG KATAAANAOUG aplBuoUg woTe Ta KAGOUATA TTOU TTPOKUTITOUV vda
gival icoduvapa:

T TN
N R
BN PREN
Ny Ny

OEMA 18

Eva KOTAOTNUO TIPOO@EPEL 25% EKTITWON OTNV OPXLKA T Of
oAat Ta TpoildvTa Tou. Not UTIOAOYIOETE TNV OPXLKA/TEAKN TN
TWV TILO KATW TIPOLOVTWV:
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OEMA 19

210 IO KATW paBSoypappa GalveTal N KATAVOUN TwV MWANCEWY, KATA TN SLAPKELX EVOC £TOUG,
TE00APpWV SLAPOPETIKWY LOVTEAWV QUTOKWVATWY A, B, I kat A pLag etalpeiag.
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Na Bpeite:

(a) Néoa avtokivnta mMwAnBnkav and To poviéAo B.

(B) MNoto povtéAo auToKVATOU ElXE TIG ALlyOTEPEC TWANOELG.

(v) Néoa avtokivnta mMwAnce cUVOALKA N eTalpeia.



